2019年8月1日 星期四 编辑:田建民 美编:邱耀升 校对:罗娜 组版:何金明

### 我市将举办武术进校园暨青少年武术年度赛

# 要求各学校 认真组织积极参与

本报讯(记者康振华)⊟ 前,珠海市文化广电旅游体 育局和市教育局等部门联合 发出《关于举办2019年珠海 市武术进校园暨青少年武术 年度赛的通知》,决定于11 月2日举行这次赛事,比赛 报名时间为9月20日至10

为弘扬中华优秀传统文 化,增强中小学生的国防意 识,提高身体素质,继续开展 "中国梦国防梦"实践活动, 市文化广电旅游体育局、市 教育局、市精神文明建设委 员会办公室、市国防教育办 公室、市禁毒委员会办公室

决定共同举办"阳光体育运 动"——2019年珠海市武术 进校园暨青少年武术年度 赛。主办方要求各学校认真 组织,积极参与。

全市中、小学以学校为 单位参加比赛,省、市级武术 传统项目学校及已颁发武术 进校园推广单位的学校必须 参赛。本次比赛分高中组 (含中职)、初中组、小学组, 设名次赛和等奖赛,包括拳 术、短器械、长器械等项目, 分集体赛和个人赛等。

通知规定,每个学校只 能派一支队伍参加,参赛运 动员小学组20-30人(必须

有女运动员)、中学组10-20人(必须有女运动员)。不 分组别、以武术操、段位拳为 基本要素,鼓励利用艺术的 形式表现武术文化,注重 "精、气、神",内容仅限于武 术操《旭日东升》《雏鹰展翅》 《英雄少年》《中国段位制系

各校可根据本校实际情 况报名参赛,也可两赛事都参 加,运动员每人最多限报2个 单项(不含集体项目),每单位 可报领队1人,教练员1-2人, 校医1人,随队工作人员1人, 每支队伍单项最多可报运动 员10名(必须有女运动员)。

# 迈好走稳高中学习生活第一步

珠海一中平沙校区举行2019级高一新生家长会

本报讯(记者康振华)7 月27日上午,珠海一中平沙 校区鼓声阵阵、蛟龙飞舞, 一场别开生面的2019级高 一新生家长会在该校体育 馆举行,高一年级850名新 生及家长共1700多人参加

当天上午7时许,不少 家长就迫不及待赶到学校, 兴致勃勃地参观校园,实地 了解这所近年飞跃式发展的 学校文化、艺术、生活等各方

该校学生自制的《校 区印象》《美》等宣传片,让

新生和家长们大为赞叹; 学生的舞龙表演,更让新 生和家长体会到该校深厚 的文化底蕴。据了解,珠 海一中平沙校区非常重视 校园文化建设,以此来提 升全校师生精气神,并取 得丰硕成果,先后获得"第 二批全国中小学中华优秀 文化艺术传承学校",第 六、第七届中国中学生舞 龙舞狮锦标赛高中男子冠 军等荣誉。

在新生家长会上,该校 校长王明军简要介绍了学校 的办学理念、学校管理、师资 生源、办学成绩等情况,并就 初中进入高中该如何准备以 及高中学习活动的特点等, 给新生和家长提供了良好的

此次新生家长会,不仅 使学生和家长们更全面真 实地了解了该校,认识了老 师,提前了解和适应高中学 习生活。不少家长纷纷表 示,经过实地了解,亲身感 受到珠海一中平沙校区朝 气蓬勃,充满活力的良好教 育教学氛围,希望孩子在这 里努力学习、顽强拼搏,学

#### 索卡科技技工学校举办世界青年技能日宣传活动

# 倡议更多青年学技术练技能

本报讯(记者康振华) 日前,珠海市索卡科技技工 学校师生走出校园,在平沙 镇美平广场开展2019世界 青年技能日宣传活动,集中 宣传和展示技工学校改革 发展成果,加快推进技能人 才培养,在全社会弘扬"劳 动光荣、技能宝贵"的时代

7月15日为世界青年 技能日。我国2019年世界 青年技能日宣传活动为"技 能扶贫让青年走进技能"。 本次集中宣传活动主题通过 摆放展板、现场发放宣传资 料、政策咨询、技能展示等多 种形式,全面宣传各级政府

出台的各项技能扶贫政策措 施,充分展示该校办学特色, 以及技术工人队伍为经济建 设作出的突出贡献,使全社 会更加深刻认识加强技能人 才队伍建设的重大意义和作

索卡科技技工学校是由 珠海市人力资源和社会保障 局批准成立的全日制中等技 工学校,位于平沙镇。近年 来,随着高栏港区高端制造 业、高新技术产业、生态农 报读技工院校。 业、游艇制造等产业蓬勃发 展,当地企业对高素质专业 人才和高技能人才的需求越 来越大。作为高栏港区目前

技技工学校对助推港区产业 发展,满足企业人才需求具 有良好的促进作用。

本次活动营造了"崇尚 技之长、不唯学历凭能力" 的良好氛围,让更多的人正 确认识职业教育,选择并支 持职业技能教育发展。通过 宣传,倡议更多青年学技术 练技能,特别是通过大量技 工学校毕业生技能成才等典 型事例,吸引更多青年学生

据了解,珠海市索卡科 技技工学校将每学期举行技 能大赛,激励青年学子努力 学习各项技能,让更多青年 唯一一家技工学校,索卡科 走向技能成才之路。

## 区镇联手培训基层图书馆(室)管理员 推动图书馆总分馆制建设



高栏港举办基层图书馆(室)全员培训活动。 本报记者 张洲 摄

本报讯(记者康振华)为进 ·步提高港区基层文化站资源 共享共建和图书馆阅览室系统 应用水平,日前,高栏港区社会 保障和公共事业局联合平沙、南 水两镇文化服务中心,举办基层 图书馆(室)全员培训活动,邀请 珠海市图书馆馆员殷建文讲课, 各镇图书馆文化服务人员及村 居文化活动中心文体协管员近 40人参加培训。

培训活动围绕基层文化站 点资源共享共建、图书馆阅览室 架构系统应用、采编模块的工作 流程、图书通借通还服务及自动 化借阅平台功能的使用等进行 深入讲授,系统讲解了图书馆阅

读推广活动实务和读者服务工 作相关知识,并通过实际演练的 方式让各文化服务人员及文体 协管员熟悉借阅平台设备操作, 能有效开展独立的图书馆业务 工作,为今后推动和完善全市图 书馆总分馆制建设做好准备。

公共图书馆总分馆制是指 在一个合适的地域单元内,由-个或多个建设主体建成一个"公 共图书馆群",形成图书馆服务 体系,提供普遍均等服务。在该 体系内,通常由总馆主导协调多 个分馆共建共享,实行文献资源 统一采购、统一编目、统一配送、 统一服务政策、统一服务标准, 通借通还。

## 平沙镇首届全民K歌大赛举行半决赛 6名选手成功晋级年度总决赛



平沙镇全民K歌大赛半决赛在美平广场举行。

本报记者 张洲 通讯员 胡青松 摄

本报讯(记者康振华 通讯 员李芳芳)7月27日晚,平沙镇 "7天酒店杯"全民 K 歌大赛半 决赛在美平广场举行,经初赛选 拔出的14名选手展开角逐,最 终6名获胜者成功晋级年度总 决赛。当晚的比赛吸引了1000 多名观众。

当天晚上,参赛选手年龄 最小的仅11岁,最大年龄40多 老歌,又有激情的中文流行曲, 展现了多种不同风格的音乐。 最好的一面,现场不时传出阵 阵雷鸣般的欢呼声和鼓掌声, 彩的时刻。经过一个多小时的华的平台。

紧张比赛,最后晋级年度总决 赛的共有6名选手,年龄最小的 洪畅勇夺取本次K歌大赛半决 **寨冠军**。

据了解,平沙镇全民K歌大 赛初赛自5月4日启动以来,共 举行了四场,吸引了近40名选 手参赛,本次大赛将于今年底举 办总决赛。

这次全民K歌大赛是平沙 岁。他们参赛的曲目既有经典 镇文化服务中心为丰富平沙镇 群众文化生活,全方位挖掘本土 音乐人才而全力打造的一次文 选手们在舞台上尽情展现自己 化盛事,希望以大众舞台、全民 参与的理念,展现平沙人的幸福 感,为热爱音乐,拥有梦想,敢于 不少观众纷纷拿起手机拍下精 发声的朋友们提供一个展示才